
Реформування  системи
екстреної  медичної
допомоги  триває
Cтворення єдиних регіональних оперативно#

диспетчерських служб з використанням сучасних

GPS#технологій в рамках проекту «Вчасна допомо#

га» та на виконання Закону України «Про екстрену

медичну допомогу»  має зменшити час прибуття

бригад швидкої медичної допомоги на виклики.

«Облаштування усіх автомобілів швидкої допо#

моги системами GPS дозволить мінімізувати час

подачі її на виклик та дасть можливість контролю#

вати маршрут. Ця система дозволить направити на

виклик саме ту машину, що знаходиться найближче

до місця виклику», – зазначила міністр охорони

здоров’я України Раїса Богатирьова. До кінця

поточного року планується ввести в експлуатацію

27 централізованих оперативно#диспетчерських

служб в усіх областях України, які прийматимуть

виклики та, використовуючи сучасні технології

GPS#навігації, скеровуватимуть автомобілі швид#

кої допомоги.

Україна  на  шляху  до
зниження  показників
материнської  смертності
і забезпечення  доступу
до високоякісної  медичної
допомоги  у  сфері
репродуктивного  здоров’я

11 квітня відбулася міжнародна зустріч щодо

впровадження проекту «Комплексна медична до#

помога під час небажаної вагітності» за підтримки

Міністерства охорони здоров’я України та Швей#

царського бюро співробітництва. У заході взяли

участь перший заступник міністра охорони здо#

ров’я України Олександр Качур, директор Швей#

царського бюро співробітництва Гвідо Белтрані,

представник ВООЗ, глава Бюро ВООЗ в Україні До#

ріт Ніцан, регіональний радник із сексуального та

репродуктивного здоров’я (Європейський регіо#

нальний офіс ВООЗ) Гунта Лаздане, голова прав#

ління Фонду «Здоров’я жінки і планування сім’ї»

Галина Майструк та ін.

«Україна – це демократична держава, в якій збере#

ження репродуктивного здоров’я нації є одним з прі#

оритетних напрямів державної політики, – сказав

Олександр Качур. – Незважаючи на те що в Україні,

як і в інших державах, періодично лунають заклики

до обмеження репродуктивних прав, зокрема забо#

рони абортів, позиція МОЗ України залишається по#

слідовною: послуги з переривання вагітності повин#

ні бути легальними, доступними і якісними для

убезпечення здоров’я жінки і унеможливлення ви#

падків материнської смертності. Допомога наших

міжнародних партнерів полегшує рух Україні до по#

ставлених цілей тисячоліття ООН – зниження по#

казників материнської смертності і забезпечення до#

ступу до високоякісної медичної допомоги у сфері

репродуктивного здоров’я».

МОЗ України співпрацює з ВООЗ у питаннях по#

кращення якості медичної допомоги у випадку неба#

жаної вагітності, починаючи з 2008 р. За цей час, за

словами Олександра Качура, вдалося зміцнити тен#

денції до зниження рівня абортів, покращення якос#

ті програм планування сім’ї і широкого використан#

ня сучасних методів контрацепції.

«Ми пишаємося тим, що надання допомоги ма#

тері та дитині в Україні покращилося і тенденція до

зниження материнської смертності має надзвичай#

но важливе значення», – наголосив директор

Швейцарського бюро співробітництва Гвідо Белт#

рані. Водночас представник ВООЗ, глава Бюро

ВООЗ в Україні Доріт Ніцан подякувала МОЗ Укра#

їни за плідну роботу, яка здійснюється на шляху

до впровадження проекту «Комплексна медична

допомога під час небажаної вагітності» уже багато

років: підтримка дитинства, зниження

рівня материнської смертності, робота

у законодавчому полі тощо. Крім того,

Доріт Ніцан висловила побажання щодо необхід#

ності продовження підтримки цього проекту МОЗ

України, оскільки ця ініціатива є надзвичайно важ#

ливою.

Регіональний радник із сексуального та репродук#

тивного здоров’я (Європейський регіональний офіс

ВООЗ) Гунта Лаздане також висловила вдячність

МОЗ України за увагу до питань матері та дитини.

«Жінка, мати, бабуся – це головне, і дуже важливо,

що в Україні вони знаходяться в центрі уваги су#

спільства», – відзначила Гунта Лаздане.

«Нам іноді заздрять інші країни, оскільки у нас є

міністерство, яке не побоялося свого часу абсолютно

відкрито говорити про тему комплексної медичної

допомоги під час небажаної вагітності, – зауважила

голова правління Фонду «Здоров’я жінки і плану#

вання сім’ї» Галина Майструк. – Ми сіли за круглий

стіл і почали обговорювати та вирішувати ті пробле#

ми, які дійсно потребують негайного реагування та

вирішення».

По завершенню зустрічі Олександр Качур та Гвідо

Белтрані підписали угоду про створення Дорадчої

ради та подальше співробітництво.

Українські  стоматологи
приєдналися
до Європейської  федерації
пародонтологів
11#12 квітня Національна медична академія після#

дипломної освіти ім. П.Л. Шупика разом з Асоціа#

цією лікарів#пародонтологів України провели V сто#

матологічний міжнародний конгрес «Клінічна паро#

донтологія – погляд у майбутнє». Основною метою

заходу стало створення науково обґрунтованої між#

дисциплінарної платформи для конструктивного

діалогу стоматологів усіх спеціальностей у рамках

проблеми «Генералізовані захворювання пародонта:

сучасні підходи до діагностики, лікування, реабіліта#

ції та профілактики». До програми конгресу було

включено лекції спеціалістів світового рівня у сфері

пародонтології. Почесним гостем став президент

Європейської федерації пародонтологів Мішель Ре#

нерс (Бельгія).

«Пріоритет профілактики основних видів стомато#

логічної патології – у фокусі діяльності НМАПО

ім. П.Л. Шупика, – зазначив професор Анатолій Ко#

саковський, проректор академії з міжнародних зв’яз#

ків та науково#педагогічної роботи з іноземними гро#

мадянами. – Міжнародний досвід, інтегративний і

комплексний підхід на державному рівні із залучен#

ням професійних асоціацій стоматологів до розвитку

цього напряму діяльності в Україні повинні стати на

заваді поширенню хвороб пародонту. Декілька років

тому в академії створено Інститут стоматології, який

під егідою превентивної медицини об’єднав усі ка#

федри зазначеного профілю, що демонструє міждис#

циплінарний підхід у підготовці лікарів».

Президент Асоціації лікарів#пародонтологів Укра#

їни, завідувач кафедри терапевтичної стоматології

НМАПО ім. П.Л. Шупика, професор Галина

Білоклицька поінформувала, що в березні Асоціація

лікарів#пародонтологів України стала членом

Європейської федерації пародонтологів, метою

діяльності якої є запобігання захворюванню зубів

завдяки своєчасному збереженню та лікуванню

ясен, що є одним із елементів впровадження стра#

тегії МОЗ України щодо розвитку профілактичної

медицини.

Вступ до європейської професійної інституції пе#

редбачає вирішення низки першочергових завдань:

насамперед, представлення світовій громадськості

українських наукових досліджень у пародонтології,

широка участь у міжнародних наукових форумах,

розробка і втілення програми з пародонтології в на#

вчальний процес, якісна підготовка лікарів#паро#

донтологів в Україні.

Прес)служба МОЗ України
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